
令和5年度 第1回総務委員会 議事録 

 

１日時 令和５年6月30日（金） １8：0０～ 

２場所 国分小学校 ３棟１階 家庭科室 

３議事の経過と要領及びその結果 

（１） ＰＴＡ会長あいさつ 

本年度、最初の対面の総務委員会が開催できました。今後のＰＴＡ活動及び各学年部での

活動について、ＰＴＡ３役と学校と連携できればと思いますので、困った事が有れば、相

談ください。一年間、良い活動が出来ればと思いますので、よろしくお願いします。 

 

（２） 学校長あいさつ 

ＰＴＡは楽しく活動できればと思います、学校では、インフルエンザとコロナが増えてき

ています。感染症が中々減らないですが、今後は共存しないといけないと思います。学校

もあと１か月で１学期が終わります。怪我が無いようにと思います。来年は１５０周年で

、記念行事の準備を始めていますが、全員で子供たちの為に協力できればと思います。 

 

（３）各専門部・学年部からの報告 

 

《学年部》 

＊ １年部  

 7月1日に学年レクリエーション予定 

＊ ２年部  

 今後計画。 

 

＊ ３年部  



 学年レクリエーションを2月にドッチボールを企画しています。 

＊ ４年部 

 今後計画。 

＊ ５年部  

 霧島夏祭りで総踊りします。頑張って練習しています。 

＊ ６年部  

 霧島夏祭りで神輿担ぎをします。 

 

《専門部》 

＊ 研修部 

＊ バザー部 

 バザー開催を１１月１１日 午後から実施。規模と詳細は来月に決定します。昨年度、

同様の規模開催を考えています。 

＊ 保体環境部 

運動会、基本的に昼ぐらいに終了。12時10分程度に終了予定です。 

年間活動 『歯と口の健康つくり』 

１年生：親子で知ろう！歯と口の健康 

２年生：噛みんぐ３０（カミングサンマル運動） 

３年生：守ろう！大切な自分の歯 ～子供の意識を高めよう～ 

４年生：みんなで虫歯の治療率を上げよう 

５年生：家族で頑張る８０２０運動 

６年生：歯と口腔のホームケア 

＊ 生活部 



警察の方から挨拶運動にお願いが有りました。お子さんを見て旗振りをされています

が、子供に集中して注意が散乱にならないようにして下さい。横断歩道の子供を向く

のではなく、横断歩道と子供を背にして、車側を見るようにして下さい。 

(ウ)その他 

150周年記念作業会のメンバー募集で8名の方が立候補してくださいました。来週の土曜

日に第一回作業部会を開催します。OBOG会４名も参加し合計12名で活動します。PTA活動

がコロナ禍で止まっていましたが、引継ぎのファイルが有りますので、参考にしてくださ

い。 

次回以降の活動予定：8月,11月,2月 

 

 


